
Základní údaje o studentovi 

Fakulta: Strojní  

Obor studia: Energetika  

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 2. ročník magisterského studia  

Zahraniční škola 

Země: Argentina  

Název zahraniční školy: Universidad de Buenos Aires  

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: la facultad de Ingeniería Mecánica  

Jméno koordinátora zahraniční školy: Agostina Vaudagna  

E-mail koordinátora zahraniční školy: avaudagna@fi.uba.ar  

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://www.fi.uba.ar/extranjeros  

Studijní pobyt v zahraničí 

Akademický rok: 2022/2023  

Začátek pobytu: 11.8.2022  

Konec pobytu: 17.8.2023  

Délka pobytu v měsících: 12  

Aktivity před výjezdem 

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? 

https://studujvesvete.cvut.cz/moznosti-vycestovani/vycestuj-za-hranice-evropy-s-

cvut/  

 

 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte 

odkaz na web)? 

https://www.fi.uba.ar/extranjeros/materias  

 

 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? 

Transcript of records, kopie pasu, potvrzení o znalosti španělského jazyka  

 

 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? 

Online 

 

 

 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? 

Španělština 

 



 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 

Studijní plán schválený studijním proděkanem 

 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení 

rektorátu ČVUT? 

Studijní plán schválený studijním proděkanem, potvrzení o zapsání do následujícího 

semestru, finanční dohodu, pojištění na celou dobu studia v zahraničí 

 

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) 

Ano. Vízum se vyřizuje až po příjezdu do Argentiny (vstup do země jako turista). Celý 

postup zasílá koordinátorka argentinské univerzity na začátku semestru (je potřeba 

zajít na pár úřadů – na policejní stanici pro formulario de domicilio, otisky prstů na 

úřadu u Tribunales, zaregistrovat se na stránkách migrací a zaplatit poplatky na poště a 

v bance, dále pak je potřeba počkat na pozvání od migračního – v případě, že studium na 

zahraniční univerzitě je delší než 6 měsíců, je potřeba předložit apostilovaný výpis 

z rejstříku trestů).  

  

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). 

Pojištění jsem měla od AXA 11.000-14.000 kč na semestr. 

 

Potřeboval/a jste nějaké očkování? 

Očkování proti Covid19 

 

Cesta tam a zpět 

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či 

letenky. 

Letecky s jedním přestupem (zpáteční letenka cca. 35.000 kč) 

 

Procedura na hranicích - co mít u sebe? 

Pas, potvrzení o očkování proti COVID19 

 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. 

Uber/Cabify (ale je možnost i autobusu) 

 

Průběh studia 

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano 



  
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro 

výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) 

Výběr kurzů probíhá několik měsíců před začátkem semestru, ale kurzy je možné měnit 

(během prvních 2 týdnů semestru je nutné definitivně vybrat kurzy, které bude student 

absolvovat). Většinou se volí 3 až 4 kurzy. 

  
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 

Conversión de energía 

  

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne  
 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na 

zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. 

Většina kurzů měla pouze teoretickou část. V rámci předmětu se prováděly skupinové 

práce, občas samostatná práce. každý předmět měl 1 nebo 2 parciály (průběžné testy) a 

zkoušku.  
 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? 

Obecně je kvalita výuky velice vysoká. Přednášky jsou velice dobře podány, v případě 

nepochopení nějaké látky jsou profesoři ochotni zopakovat/dovysvětlit vše, co je 

potřeba.  
 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v 

rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) 

Online – Moodle zahraniční univerzity, campus3  
 

Jaká je vybavenost kampusu? 

Knihovna, možnost vytisknutí dokumentů  
 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; 

možnosti tisku a kopírování)? 

internet byl po celé budově, vlastní notebook byl třeba jen u jednoho kurzu, tisk a 

kopírování bylo možné v knihovně 

 

  
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 

výměnné studenty? 

Ano, univerzita má úžasnou skupinu studentů, kteří organizují různé akce pro 

zahraniční studenty (dále pak je zde Argentinaforall a BAIS – Argentinaforall má velice 

zajímavé akce, akce od BAIS byly též dobré)  



Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními 

studenty? 

Téměř na všech kurzech jsem byla jediným zahraničním studentem (jen na jednom 

jsem byla asi s 8 Francouzi). 

 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? 

V bytě s dalším 1 studentem. 

  
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 300 USD 

  
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 

vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na 

kolejích večer nebo o víkendu) 

Koleje daná zahraniční univerzita nenabízí. Bydlela jsem 45 minut od univerzity (cesta 

na univerzitu – subte/metro nebo colectivos/MHD). Dané ubytování jsem vybrala 

z několika důvodů: dobrá cena, pěkná lokalita, vybavenost pokoje.  
 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 

Přes FB skupiny, kde se nabízí spolubydlení/ubytování v Buenos Aires, alespoň 2 – 3 

měsíce předem.   
 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? 

Mnoho restaurací a obchodů  
 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 

Ceny potravin jsou nižší než v Česku (cca 0,8xnižší)  

 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 

Metro, autobus, sdílená kole 

  
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 

Vízum 

  

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne  
Pracoval/a jste během studia? Ne 

 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 



Velice složité – nutnost pracovního víza 

  
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 

Parky v oblasti Palermo (běh, kolo) 

Divadla, muzea a kina jsou převážně v oblastech Palermo a Recoleta 

Argentina je obrovská a úžasná země, kde se nachází velké množství neuvěřitelných 

míst (Iguazu, Salta, Mendoza, Patagonia, Ushuaia…) 

Pobyt v Argentině byl méně finančně náročný než pobyt v Praze  

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 

Stipendium od ČVUT, stipendia od nadací, které podporují zahraniční výjezdy  
 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 21 500 Kč 

a) z toho stravování 5000 Kč 

b) z toho ubytování 7500 Kč 

c) z toho na cestování a volný čas 9 000 Kč  
 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? 70 %  
 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? 

Na začátku studijního pobytu, zasláním na bankovní účet  
 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; 

používání české platební karty) 

Platba v hotovosti (využívala jsem Western Union pro výběr hotovosti) – platba kartou 

je nevýhodná (dolar vs blue dolar – směnný kurz je něco mezi dolar a blue dolar … 

obecně je v Argentině vysoká inflace a směnný kurz se mění opravdu velice rychle – 

doporučuji nevybírat moc velké částky, jelikož bankovky ztrácí hodnotu každým dnem)  
 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, 

kopírování, materiál, apod.)? 

Kopírování materiálů bylo potřeba zaplatit 

 

 

 

 



Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 45 

 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 45 

 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? 

Povinné, povinně volitelné a volitelné 

 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano  
 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a 

čelit? 

Probrat zastupitelnost předmětů, které budu studovat v zahraničí s předměty na ČVUT 

s každým vyučujícím daných předmětů. Dále pak bylo nutné, aby mi můj navržený 

studijní plán schválil vedoucí ústavu a studijní proděkan.  
 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? 

Podepsaný uznávací arch, transcript of records (zahraniční univerzita), doklad o délce 

studia na zahraniční univerzitě 

 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 9/10 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 10/10 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 10/10 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou. 8/10 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano 

 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 

Poznání nové kultury, možnost studovat na zahraniční univerzitě, jejíž způsob výuky se 

liší od té na ČVUT, noví přátelé ze všech možných zemích 

 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne 

 


